



«ПЕСНЯ ГОРЯНКИ»

Уже несколько дней на экране кинотеатра «Октябрь» идет документальный фильм «Песня горянки», снятый на Ростовской студии кинохроники оператором В. Кутяшовым. Он посвящен адыгейской певице, заслуженной артистке РСФСР Гошинау Любовне Самоговой.

...Ее песня, как свободная птица, несется над горами, над быстрой речкой. Здесь ее дом, ее родина, и родилась она вместе с бурлившим говором воды и восходом солнца.

Горьким, безутешным плачем вырывается песня из уст солдатской вдовы (печально клоняясь в кадре головки горных цветов и, словно желая утешить, колышутся ветки деревьев). А то вдруг, расправив крылья, песня становится соловьиной трелью «Неаполитанской тарантеллы» Рос-

сими, и, будто устав, переходит в глубокое «Раздумье» — романсы, написанный певицей на слова С. Яхутля.

Любимую артистку награждают щедрыми, искренними aplодисментами благодарные слушатели и в сельском клубе дальнего адыгейского аула, и в городском театре. Несут ей цветы, улыбки. Настоящее искусство способно доставить людям большую радость, помогает жить.

И чувствуешь, что сама Гошинау Любовна не просто хорошо исполняет свои песни, а живет ими. И жить ей так еще долго, долго.

Жаль только, что фильм очень короткий, идет всего лишь пятнадцать минут, и едва узнав, уже надо расставаться с песней горянки.

М. ТОМКОВА.

НА СНИМКЕ: поет Гошинау Самогова.

Фото С. ИНОЗЕМЦЕВА.

130